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Звіт за результатами проведеного опитування роботодавців за 

освітньо-науковою програмою «Харчові технології» третього рівня 

(доктора філософії) щодо її якості 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024 



Опитування роботодавців щодо освітньо-наукової програми 

проводилося відповідно до Положення про залучення стейкхолдерів до 

оцінювання якості освітньої діяльності Сумського національного аграрного 

університету. Цей процес є важливою складовою системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти, що сприяє активній участі роботодавців у її 

вдосконаленні. 

Метою опитування було визначення рівня задоволеності роботодавців 

якістю освітньо-наукової програми «Харчові технології» третього рівня вищої 

освіти (доктора філософії) за 2024-2025 н.р.  

На запитання анкети було дано 2 відповіді, а саме:  

1) GOSTOL-GOPAN D.O.O. 

2) Сумський фаховий коледж економіки і торгівлі  



 

 





 

 



 



 

Результати опитування роботодавців у 2024 році підтверджують високу якість підготовки 

здобувачів та випускників освітньо-наукової програми «Харчові технології». Представники 

підприємств, наукових установ та освітніх організацій відзначають, що рівень професійних знань, 

умінь і навичок випускників відповідає сучасним вимогам галузі та забезпечує їхню готовність до 

виконання складних професійних і наукових завдань. 

Роботодавці підкреслюють достатній рівень сформованості фахових компетентностей, 

зокрема у сфері технології харчових продуктів, управління якістю та безпечністю, впровадження 

інноваційних технологічних рішень і аналізу виробничих процесів. Випускники демонструють 

здатність застосовувати теоретичні знання у практичній діяльності, аналізувати технологічні ризики 

та приймати обґрунтовані професійні рішення. 

Важливою перевагою випускників роботодавці вважають наявність науково-дослідницьких 

компетентностей. Випускники володіють методологією наукових досліджень, навичками планування 

експериментів, обробки та інтерпретації результатів, а також здатністю використовувати наукові 

підходи для вирішення прикладних завдань у виробничій і освітній діяльності. Це особливо цінується 

роботодавцями, які працюють у сфері інновацій, науково-дослідної діяльності та вищої освіти. 

Окремо роботодавці відзначають сформованість універсальних компетентностей. Випускники 

здатні ефективно комунікувати в професійному середовищі, працювати в команді, аргументовано 

відстоювати власну позицію та дотримуватися принципів академічної й професійної етики. Адаптація 

до умов роботи, за оцінками роботодавців, відбувається без значних труднощів, що свідчить про 

належну підготовку до реальних умов професійної діяльності. 

Рівень відповідальності, самостійності та мотивації до професійного розвитку випускників 

роботодавці оцінюють як високий. Випускники демонструють готовність до навчання впродовж життя, 

відкритість до опанування нових технологій і підходів, а також зацікавленість у підвищенні власної 



кваліфікації. Це створює передумови для їхнього подальшого кар’єрного зростання та ефективної 

інтеграції у професійне середовище. 

Зміст освітньо-наукової програми «Харчові технології» загалом оцінюється роботодавцями як 

актуальний, логічно структурований і такий, що відповідає стратегічним потребам галузі. Перелік 

дисциплін та сформульовані програмні результати навчання забезпечують комплексну підготовку 

фахівців, здатних працювати як у виробничій, так і в науково-освітній сфері. Суттєвих зауважень 

щодо структури програми роботодавці не висловлюють. 

Водночас роботодавці вказують на доцільність подальшого розвитку співпраці між 

університетом та підприємствами галузі. Зокрема, перспективними напрямами визначено 

розширення баз практики, залучення фахівців-практиків до освітнього процесу, реалізацію спільних 

наукових і прикладних проєктів, а також впровадження результатів наукових досліджень у виробничу 

діяльність. 

Загалом результати опитування роботодавців за 2024 рік підтверджують відповідність 

освітньо-наукової програми «Харчові технології» вимогам ринку праці та очікуванням роботодавців, 

а також її спроможність забезпечувати підготовку конкурентоспроможних докторів філософії, 

орієнтованих на професійний і науковий розвиток. 

 


